#### из растений











# Сетевой учебный проект "Царство растений"

Ребята, свои работы выполняем в одном документе. Будьте аккуратны и внимательны

#### Уважаемые участники!

Вот и завершилось наше увлекательное путешествие в Царство растений. Надеемся, что оно было интересным и увлекательным. Цель нашего проекта: «открыть» царство растений, расширить свои представления о видах растений, определить роль в жизни людей, узнать их применение, стать заботливыми хозяевами нашей планеты. Выполняя задания в проекте, вы искали ответ на главный вопрос проекта:

Что связывает нас с растениями?

Напишите эссе на данную тему.

# <u>Команда Тигрули, Усолье-Сибирсское</u> <u>Авторы публикации: вся команда</u>

Человеку для жизни необходимы растения. Они являются "лёгкими" нашей планеты, так как очищают воздух от пыли и грязи, обогащают кислородом.

Из древесины изготавливают бумагу. Плоды растений употребляют в пищу - это яблони, груши, сливы и т. д. Некоторые растения используют для корма скота. Из льна получают ткани. Древесина является топливом, её используют в строительстве и для изготовления мебели. Растения лечат людей и животных.

Растения - это неотъемлемая часть нашего мира, без которой жизнь на земле была бы невыносимой.

Команда: "Одуванчики"

<u>Авторы публикации: Алексей З., Аминат Н.,Максим Б.,</u>
<u>Нелли С., Ульяна В.,</u>

Мы увидели самый разнообразный мир растений, которые заселяют большие пространства. Они имеет разную форму, размер, окраску, потому что зависит от того, в каких условиях они произрастают. К этим условиям относятся наличие влаги, солнечный свет, высокая или низкая температура, плодородие почвы. Что же сравнивает нас с растениями? А то, что мы тоже относимся к живому миру. Так же как и растениям, нам необходимо: питание, вода, воздух, тепло. Чем ярче эти показатели, тем и наш организм более здоров. Многие виды растений применяются в медицине, некоторые из них занесены в Красную книгу, так как они гибнут. Царство растений требует защиту, поэтому только все вместе мы сможем оказать помощь настоящему чуду нашей природы.

#### <u>Команда: "Росток"</u>

#### Авторы публикации: Арсений

Мир растений очень разнообразный. Наши предки научились использовать их для приготовления еды, для строительства дома. Потом они научились лечить болезни с помощью растений. Эти знания они передавали своим детям. Сейчас этот опыт используют врачи. Многие полезные растения занесены в Красную книгу, потому что они погибают из-и вырубки лесов, распашки степей. Такие растения нельзя самим срывать, за это можно получить штраф. Царство растений великой чудо природы, которое мы должны беречь. Только вместе мы можем сохранить это богатство для будущих поколений.

#### Авторство, знаки препинания автора сохранены.

### Команда "Кузнечик" - Новокузнецк

#### Авторы публикации: Семен К, Варвара К.

Нас поражают большие города и страны, новые научные открытия, далекие звезды и планеты, но больше всего нас удивляет природа. Она окружает своей неповторимой и таинственной жизнью, защищает нас, кормит и поит, и лечит. и наше существование напрямую зависит от природы... Растения - это одежда мира зеленого оттенка, его покров, который дает жизнь нам, людям. Зеленый мир - основной регулятор содержания кислорода в атмосфере земли.

# <u>Команда "ЧуДоДеТкИ" - ст. Казанская</u> <u>Авторы публикации: Настя Б., Софья С., Дима Г.</u>

Человек уже давно чувствовал свою ответственность за природу. Однако, заботиться о ней он стал сравнительно недавно.

Люди и растения - это часть природы, часть одного целого. Поэтому существует взаимосвязь. Мы сажаем растения, ухаживаем за ними, а они нас кормят, защищают от ветров, дают нам влагу, древесину, кислород. Мы дышим кислородом и выдыхаем углекислый газ, который так необходим растениям для их питания и дыхания. Если погибнут растения, то в скором времени погибнет человек. Давайте сохраним своего "ЗЕЛЕНОГО БРАТА"!

# Команда "Непоседы", р.п. Ровное Авторы публикации: Алексей А., Захар Ш.

Изначально все человечество связано с природой. Этот союз существовал всегда, взаимодействие было, есть и будет. Без этого людям никак не прожить, как собственно говоря, и природе не развиваться и не сохраниться без участия человека.

Стоить начать с самого главного. Это — воздух, кислород без которого живые существа не смогут жить. Самые насыщенные места кислородом там, где растет множество деревьев и растений. Только сохраняя леса, посадки и большую часть растительности, можно быть уверенным в том, что будут продлены жизни многих людей и животных. Но с растениями следует быть осторожным. Если на улице они не несут существенной угрозы, то в комнате дома они могут быть весьма небезопасными. Мало того, что они потребляют кислород так же, как и человек, но еще и с углекислым газом могут выпускать частички ядовитых элементов. Это не значит, что такие растения не нужно беречь, а значит то, что необходимо тщательно выбирать цветы для дома и правильно за ними ухаживать.

Природа обеспечивает нам большую часть продуктов питания. Она создает, почти все, что можно употреблять в пищу. Когда люди ухаживают за землей, обрабатывают, сажают, то потом собирают урожай: овощи, фрукты, ягоды, разнообразное зерно.

Взаимоотношение человека и природы, как нельзя лучше можно увидеть именно в этих процессах. Ведь, как люди относятся к природе, так она и благодарит результатами урожая.

Начиная с младенческого возраста, людям прививают любовь и бережливость в природе. Множество занятий, в детском саду, посвящены защите природы. Потом, эти знания, продолжают вкладывать учителя в сознание детей.

Но, как обычно, это бывает, всегда найдется тот, кто будет делать все с точностью до наоборот. Таких людей в обществе не уважают, ведь они понимают, что вредят природе, но все равно делают плохие вещи. Наверное, они так хотят завоевать авторитет, но придет время, и они поймут, что были не правы.

Природа не может существовать без человека, как и человек без нее не проживет. Хорошее взаимоотношение нам необходимо, без него не будет плодотворного взаимодействия. Вывод можно сделать один — берегите природу, и она убережет нас.

## Команда "Эколог.ру"

## <u> Авторы публикации:вся команда</u>

Всем известно, что человек является частью природы. Растения дают человеку пищу, лечат его,